

Актуальность рассуждения базируется на позитивном восприятии картины мира в целом и ситуаций, случающихся с каждым из людей. Позитивность мышления необходима для моральной стойкости и утверждения жизненных позиций, а выбор при позитивном направлении приводит к достижениям.

Мой личностный потенциал и позитивное мышление сыграли определяющую роль в сложной профессиональной ситуации, связанной с новым коллективом и, соответственно, установкой определённой иерархии. Позитивный взгляд на жизнь и практический опыт подсказали мне, что иерархия целостного коллектива только тогда является сплочённой, когда в коллективе присутствует атмосфера понимания. Мной была предложена психологическая схема встреч вне рабочего времени, которая помогла нам установить контакт с новичками и сформировать крепкий психологический костяк.

Таким образом, я могу сделать следующий вывод — профессионализм в работе с социумом базируется на позитивном понимании внутренних проблем. И я могу дать окончательный ответ на актуальную тему рассуждения — восприятие картины мира целиком зависит от призмы настроения, сквозь которую и происходит взаимодействие с миром. По этой причине важно оставаться позитивным.